
6

GUMENIUC AURELIU, DOCTOR ÎN MEDICINĂ, CONFERENŢIAR UNIVERSITAR

interimar al Catedrei de Stomatologie Ortopedică, 
şi ca medic stomatolog-protetician al secţiei Stoma-
tologie ULIM. În 2002 prin Hotărârea Guvernului 
de disponibilizare este transferat la USMF „Nicolae 
Testemiţanu” în funcţie de asistent universitar la 
catedra de Chirurgie OMF, Stomatologie Ortopedică 
şi Implantologie Orală a Facultăţii de Perfecţionare 
a Medicilor. Din 2012 în urma reorganizării şi fuzi-
onării catedrei este permutat în funcţie de asistent 
universitar al catedrei de Stomatologie Ortopedică 
„Ilarion Postolachi”, compartimentul educaţie medi-
cală continuă, activând, până în prezent, şi ca medic 
stomatolog-ortoped în cadrul Instituţiei Medico-Sa-
nitare Publice (IMSP) Centrul Stomatologic Muni-
cipal (CSM), actualmente – Întreprinderea Muni-
cipală (ÎM) CSM Chişinău (bază clinică a Facultăţii 
Stomatologie USMF). În anul 2013 susţine teza de 
doctor în medicină cu tema „Încărcarea funcţională 
precoce a implantelor dentare endoosoase de stadiul 
întâi”. În anul 2015 i se conferă titlul didactic de confe-
renţiar universitar. La catedră, în calitate de şef de 
studii, este responsabil de compartimentul educaţie 
medicală continuă în domeniul stomatologiei orto-
pedice care include cursuri, seminare, lecţii practice 
cu studenţii anului V, medici-rezidenţi şi medici-cur-
sanţi. Domeniu ştiinţific de activitate – restaurările 
protetice pe implante dentare endoosoase. Este autor 
şi coautor a peste 80 de lucrări ştiinţifico-practice de 
diferite niveluri (inclusiv cele cu Impact Factor (IF)), 
participă activ la congresele de nivel naţional şi inter-
naţional (14 rapoarte). Este deţinător de 7 brevete 
de invenţie şi 19 inovaţii. Din anul 2004 este expert 
evaluator în sănătate pe lângă Ministerul Sănătăţii, 
Muncii şi Protecţiei Sociale al Republicii Moldova. 
În anul 2007 i se conferă diplomă pentru excelenţă 
în activitate USMF „Nicolae Testemiţanu”.Din anul 
2012 este membru activ al Asociaţiei Europene de 
Osteointegrare (EAO). 

În data de 4.03.2021 Aureliu Gumeniuc a plecat 
în ceruri, lăsând în urma sa multe lucruri frumoase, 
va rămâne mereu în amintirea noastră aşa cum era un 
profesionist dedicat cu o inimă mare pentru toți şi cu 
un umor intelegent..

Cu aleasă considerașie Catedra de Stomatologie 
Ortopedică „Ilarion Postolachi”

S-a născut la 15 ianuarie 1970 în mun. Chişinău. 
În 1987 absolveşte şcoala medie nr. 10 din Chişinău 
(actualmente liceul „Mihai Eminescu”) şi în acelaşi an 
devine student a facultăţii de stomatologie a Institu-
tului de Stat de Medicină şi Farmacie din Chişinău 
(actualmente USMF – Universitatea de Stat de Medi-
cină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu”). În anii 
1988-1989 este recrutat în Forţele Armate a URSS. 
După armată prelungeşte studiile la facultate, pe care 
le finalizează în 1993, după care este înscris în studiile 
postuniversitare în calitate de medic-intern (1993-
1994). În 1994 este primit la serviciu în calitate de 
medic stomatolog-stagiar la Centrul Comun de Prote-
zare Dento-Maxilo-Facială Complicată, pe lângă care, 
în paralel şi mai apoi separat, din 1994 până în 2002 
activează la Universitatea Liberă Internaţională din 
Moldova (ULIM) în funcţii de lector-asistent, asis-
tent superior, şef studii al Facultăţii de Stomatologie, 
şef studii al Catedrei de Stomatologie Ortopedică, şef 


